
werkt niet dagelijks 
zijn beveiligings-
programma’s bij 

heeft nog nooit gehoord over de GDPR

beschikt niet over back-up 
en recovery procedures 
voor kritische systemen

heeft geen verantwoordelijke 
voor veiligheid en privacy 

werd het voorbije jaar 
slachtoffer van cybercrime

sensibiliseert zijn medewerkers 
niet rond cybercrime 
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Over de deelnemers

Cyber survey 2018
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Hoe vaak worden beveiligingsproducten, zoals anti-virusprogramma’s, 
bijgewerkt?

Hebt u een cyberpolis?

Sectoren Omzet

Hoe verhoogt u het bewustzijn van uw medewerkers rond cyberrisico’s?
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< 	 25 mio euro / jaar
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Wilt u meer weten over onze cyber survey?

Neem dan contact op via cybersecure@vanbreda.be of + 32 3 292 00 13 www.vanbreda.be


